Bästa SFAM-medlem,

Vi hoppas att ni haft en skön sommar med efterlängtade lättnader i restriktionerna och håller tummarna att LOKA-dagarna ska gå att anordna efter årsskiftet som tidigare.
I maj hölls, efter två uppskov, äntligen den annars årliga SFAM-kongressen digitalt och delvis fysiskt från Åre. En inspirerande knapp vecka med föreläsningar, workshops, examinandpresentationer och paneldiskussioner – allmänläkare samlade från hela landet. För er som inte varit på SFAM-kongress rekommenderas varmt att anmäla er till nästa års kongress som arrangeras av Region Gävleborg när anmälan öppnas. Allmänläkarkåren har mycket att vinna på att samlas, byta erfarenheter och inspireras! 
På SFAM-kongressen hölls även årsmötet och för SFAM Örebro-Värmland kommer det lokala årsmötet att hållas 26 oktober. Troligen sker mötet i digital form och vi har bjudit in Jonas Ludvigson att föreläsa om ”Barnens hälsa i dagens samhälle”. Mer information kommer. 
Vid årsmötet sker val av ledamöter i styrelsen. Är du intresserad av att vara med och arrangera LOKA-dagarna/utbildningsdagar, engagera dig i frågor kring utbildning/forskning och kompetens inom allmänmedicinen, vill vara med och driva viktiga frågor för primärvården eller bara bidra till gemenskap bland dina kollegor lokalt och i landet? Hör gärna av dig till någon av oss i styrelsen så berättar vi mer! Du hittar oss och mer information på www.sfamorebrovarmland.se.
SFAMs nationella ordförande Magnus Isaksson kan ses och uppmärksammas i media och vi kan rekommendera hans artiklar/insändare för dem som är intresserade:
Länk: Vården försummar den personliga relationen (DN Debatt 5/8-21)
Länk: Ändra fria vårdvalet för att stoppa nätläkarföretagen (DN insändare 30/8-21)
Under SFAM-dagarna (LOKA-dagarna) delar vi ut priser för bästa handledare och bästa allmänmedicinska insats. Fundera redan nu på om du vet någon som skulle vara värd att uppmärksammas och skicka en nominering med motivering till: ----? 
Programmet för januari 2022 är klart och det lovar spännande, intressanta och trevliga dagar som alltid. Vi välkomnar även allmänna förslag på (teman, föreläsare, aktiviteter och feedback från tidigare år) inför LOKA-dagar framöver, maila gärna eller prata med någon i styrelsen.
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Vänliga hälsningar från styrelsen Örebro-Värmland,
Värmland: Madelene Hyttring, Christina Ledin, Lisa Sprengel, Lisa Sallmén, Maaike Giezeman
Örebro: Åsa Ludvigsson, Hanne Carlsson, Jussi Rauma, Lydia Landh, Mattias Engström
