Medlemsbrev juni 2025 SFAM Örebro/Värmland

Save The NEW Date: Loka Brunn 8-9 oktober

Kära kollegor och medlemmar i SFAM!
Innan vi går på våra väl förtjänta ledigheter vill vi redan nu blicka framåt och rikta blicken på några höjdpunkter för hösten:

Loka Brunn 8-9 oktober 2025
Vi var tvungna att flytta datum och Loka Brunn arrangeras numera vecka 41. Vi håller på att sätta ihop ett program just nu och det kommer att beröra allt från AI över reumatologi till Kloka kliniska Val och mycket mer. Självfallet även middag, mingel och prisutdelning. Din arbetsgivare betalar! Så save the date!

Priser – vill du nominera din kollega?
I Loka kommer vi delar ut våra årliga priser och du kan från och med nu nominera en kandidat. Det finns ett pris för ”Bästa Allmänmedicinska Insats” och här söker vi kollegor som på ett eller annat sätt har gjort något exceptionellt för allmänmedicinen i din Region. Det kan vara ett särskilt personligt engagemang, ett ideellt arbete eller helt enkelt en person som förgylla vardagen på din vårdcentral. 
Sedan finns det priset ”Kunskapens Ljus” som går till årets bästa handledare – kanske din handledare? Tänk efter och skicka en motivering till klaus.stein@regionvarmland.se, för Örebro till 

Kommande utbildningar
ST-dagarna Göteborg 17-19 september
Wonca World Kongress 17-21 Sep Lisbon 
Loka dagarna 8-9 Okt 
Nordiska Allmänmedicinska kongressen Jönköping 26-29 maj 2026

Som SFAM-medlem har ni även möjlighet att ansöka om SFAM:s resestipendium för nationella och internationella kongresser på upp till 10 000 SEK. 
Vi vill även tipsa om vår hemsida där det finns mer information om styrelsen med mera: www.sfamorebrovarmland.se
Utbildning blir inte av om inte vi alla engagerar oss. Tänk på att lyfta frågan om din individuella utbildningsplan under medarbetarsamtalet eller anställningsintervju. SFAM kräver 10 betalda externa utbildningsdagar per år (100% tjänst). 

Vi önskar en trevlig sommar,
Ses i Loka


Klaus Stein
(för styrelsen SFAM Örebro/Värmland)


