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SFAM:s lokalförening i Örebro-Värmland vill hälsa dig, som är nyanställd ST-läkare i allmänmedicin, välkommen som kollega i allmänläkarkåren. Vi vill också välkomna dig in i allmänläkarnas vetenskapliga förening.
SFAM:s ändamål är att på ett oberoende sätt främja utbildning, forskning och utveckling inom allmänmedicinen både lokalt och nationellt. Läs gärna mer om SFAM på www.sfam.se .
I Örebro-Värmland arrangerar lokala SFAM årligen Allmänläkardagar i Loka med ett brett allmänmedicinskt program. Vid allmänläkardagarna brukar nyfärdiga specialister gratuleras. Bästa ST-handledare, årets ST-uppsats och den som gjort årets ”Bästa allmänmedicinska insats” koras också. Lokalföreningen bevakar utbildnings- och fortbildningsfrågor och samarbetar med DLF (distriktsläkarföreningen) för att driva på utvecklingen av primärvården. Hemsidan hittar du på www.sfamorebrovarmland.se 
Välkommen att bli medlem i SFAM! 
SFAM bjuder dig på medlemsavgiften under det första året som är 500kr/år för ST-läkare. Anmäl dig genom att gå till http://sfam.se/foreningen/s/st-lakare och klicka på ”Bli medlem”.
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